

# 躲“路坑”急转弯引发车祸

两轿车撞烂十节防护栏



富康车头严重受损  
(大图),工作人员正在清理现场(小图)。

本报记者 冯琳  
林丹丹 摄

本报威海4月12日讯(记者 冯琳 林丹丹) 11日晚7时许,威海高区文化中路体校站点附近,一辆富康轿车为躲避“路坑”而急打方向撞向路间防护栏。随后一辆靠后行驶的轿车由于躲避不及,撞上富康轿车后也撞上防护栏,车祸使十节路间防护栏严重损坏,所幸两车主没有受伤。

11日晚,高区文化中路体校站点附近,记者来到现场看到,10节白色防护栏已经被完全撞碎,防护栏的碎片散落一地。现场一辆黑色富康轿车车头已经撞烂,道路上的反光锥筒横躺在自东向西的机动车道中央。

市民王先生目睹了整个车祸现场。据王先生介绍,11日晚上7点左右,黑色的富康轿车自东向西行驶,富康轿车突然向左急转弯撞上了路中央的防护栏,原来在左后方躲避不及的银白色捷达轿车撞上富康轿车后,也撞向路中央防护栏。交警来到现场后,捷达车主将车停放在路边,而富康轿车由于车头严重撞毁,保险杠、前车灯被撞坏,被拖车拖走维修。

出事的富康轿车车主告诉记者,当时急转弯主要为了躲避道路上的小坑,这才撞上了防护栏。出了车祸后,车主说,“吓得腿都软了。”

当晚,记者在事发路段看到,仅仅文化中路威海一中站点到体校站附近,在近100米的路段便有数十个大小不一的坑,最大的坑长约3米、宽约2米,每个坑都约有10厘米深,多数车辆遇到有坑的地方就减速慢行。

一位孙姓司机师傅告诉记者,近日路面上出现了不少大小不一的坑,由于怕损害轮胎,每次开车都会特别小心。“虽然坑前有警示标牌,但是有时看不清。”

随后记者联系了市政部门,工作人员表示,由于气温适中,多个路段陆续进行维修、养护,还请司机减速慢行。

## 窃贼出逃千里 潜藏鸡场被抓

本报威海4月12日讯(记者 许君丽 通讯员 徐玉杰) 在辽宁溜门盗窃后,黑龙江人刘某出逃千里,藏身在荣成市某养鸡场打工。11日,荣成刑侦大队在摸排走访时将其抓获。

今年40多岁的黑龙江五常市人刘某没有正当职业,整日游手好闲,不想着踏踏实实找份工作,却打起了溜门盗窃的主意。2011年2月21日,刘某窜至辽阳市太子河区王某的家中,盗窃笔记本电脑、数码相机、手机等物,

共价值人民币6000余元。盗窃得手后,刘某怕被发觉,赶回老家躲藏了起来。4月上旬,生怕警方追查的刘某潜逃至荣成市,在上庄某养鸡场找了份工作,打算长期隐藏下去。

4月11日,荣成刑侦大队民警在对辖区内务工人员进行清查时,发现刘某神情慌张,形迹可疑。经细致调查,民警上网核实了刘某为上网逃犯的身份。目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,择日将移交辽宁警方。

## 经区端掉 一强迫妇女卖淫团伙

本报威海4月12日讯(记者 王帅 通讯员 袁强 丛建东) 9日,威海巡警支队三大队破获一强迫妇女卖淫犯罪团伙,1名受害女子获救,2名强迫妇女卖淫嫌疑人,3名卖淫嫖娼嫌疑人全部落网。

9日上午10时许,巡警支队三大队接110报警称,经区长峰村有一强迫妇女卖淫团伙。民警迅速赶往现场,并在长峰村西二区将2名强迫妇

女卖淫嫌疑人刘某、胡某,卖淫嫖娼嫌疑人孙某等3人全部抓获,受害女子刘某某被成功解救。

经审查,犯罪嫌疑人刘某、胡某对采用胁迫、殴打、威胁等手段强迫刘某某实施卖淫的犯罪事实供认不讳。经区公安分局皇冠派出所审理后,刘某、胡某涉嫌组织、强迫妇女卖淫,刘某被刑事拘留,胡某被取保候审;孙某等3人均被处行政拘留15日的处罚。